

ПОБЕДА, КОТОРУЮ ЖДАЛИ

О Чемпионате мира по хоккею с шайбой

С 9 по 25 мая в Минске проходил Чемпионат мира по хоккею с шайбой. Отлично выступила в столице Белоруссии сборная России, выигравшая в основное время все десять поединков, в том числе решающий со сборной Финляндии 5:2. Эта победа доставила много радости российским болельщикам. Мы попросили некоторых из них поделиться мыслями о прошедшем триумфе отечественного хоккея.



Лев Анатольевич ВОРОНОВ, директор МБУ ФСС «Факел»: «В этом сезоне российский хоккей потерпел неудачу на домашних Олимпийских Играх в Сочи. Полтора месяца назад в Кубке Гагарина дошел до финальной серии пражский «Лев», средненький по европейским меркам клуб, что дало повод и пищу для сомнений в истинном уровне нашего чемпионата.

Мне лично очень импонирует, что новый тренер национальной сборной Олег Знарок за очень короткий срок создал боеспособную дружину, сформированную более чем на 70% из игроков российских команд. И эти хоккеисты сражались за свою страну упорнее, чем «ХЛловцы». Минский чемпионат открыл новых «звезд» в лице Плотникова и Тихонова, которые выглядели на льду несколько не хуже Овечкина и Малкина. Так что эта победа для российского хоккея очень своевременна. Важно, чтобы игроки рос-

сийских команд преобладали в сборной и в дальнейшем».

Евгений Викторович БУЛАНДО, тренер-преподаватель СДЮСШОР «Факел» по хоккею с шайбой: «Как тренер Олег Валерьевич Знарок мне нравился еще по работе с клубами ХК МВД и «Динамо» (Москва). В командах с невысоким бюджетом и «незвездными» игроками он добивался высоких результатов. Хоккеисты, не выделявшиеся в других клубах, у него начинали играть. Молодежь, чувствуя доверие наставника, старалась его оправдать. И вот теперь у него получилось и в сборной. Он сформировал коллектив на основе игроков, участвовавших в евротурах, но не попавших в олимпийскую сборную. И хоккеисты заиграли – да еще как! Это говорит о том, что человек знает, как работать и к чему стремиться, как мотивировать игроков и достигать поставленной цели. Очень приятно, что Россия – снова чемпион мира, а руководитель страны лично пришел на решающий

матч и поддержал команду. Вот бы и руководители нашего города и комбината так же приходили на футбол, волейбол, баскетбол, хоккей и другие виды спорта и поддерживали команды своей малой родины».

Александр Андреевич КРАПИВИН, хоккеист команды «Факел» (Лесной): «Российская команда была самой сильной на турнире: десять побед из десяти возможных говорят сами за себя. Благоприятно сказались приход нового тренера: со Знароком улучшилась игра и в нападении, и особенно – в защите, она стала активной с быстрым переходом в атаку. Хорошо сыграли и ветераны (Овечкин, Малкин), и новички (Бобровский, Плотников, Тихонов). В Минске была сумасшедшая поддержка болельщиков: мы играли, по сути, как у себя дома. Очень важно, чтобы за успехами сборной страны не забыли бы о поддержке и развитии хоккея на местах».

Олег МЕЛКОЗЕРОВ

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращения граждан – omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» – 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

На прошедшей неделе в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 182 заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 26 – о кражах, 31 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 14 человек.

19 мая поступило сообщение из приемного покоя ЦМСЧ-91 о том, что за медицинской помощью обратился гр. М., 1977 г.р., с диагнозом: ушиб тканей лица, теменно-затылочной области слева, сотрясение головного мозга. Со слов потерпевшей, стало известно, что телесные повреждения ей причинил знакомый 37-летний гражданин. Проводится проверка.

22 мая из магазина «Магнит» сообщили о том, что с неоплаченной покупкой на сумму 459 рублей 80 копеек задержана гр. К., 1974 г.р., привлечена к административной ответственности.

23 мая принято сообщение о том, что в парикмахерской «Весна» неизвестный молодой человек похитил машинку для стрижки волос. Лицо, совершившее хищение, установлено. Проводится проверка.

В тот же день с заявлением обратился гр. А. Он сообщил, что 21.05.2014 г. около 5 часов утра от дома № 7 по ул. Горького был похищен мотороллер. Проводится проверка.

24 мая обратились двое граждан, с банковских карт которых неустановленными лицами были сняты различные суммы денежных средств. По данным фактам проводятся проверки.

Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Служба 01

Телефон доверия – 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России – <http://01.lesnoy.info>. Консультация по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00). В период с 19 по 26 мая на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали: 1 раз на пожар, 2 раза на сообщения о загораниях, 4 раза по ложным вызовам, 9 раз на срабатывание пожарной сигнализации. Лесных пожаров на территории ГО «Город Лесной» не зафиксировано.

23 мая на ЦППС поступило сообщение о признаках пожара в одной из квартир

жилого дома № 20 по ул. Белинского. Как выяснилось, задымление было вызвано подгоранием пищи в кастрюле. Хозяйка ушла из дома, а плиту выключить забыла. К счастью, серьезных последствий от пожара нет.

ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»

г. Нижняя Тура

2-13-00 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

20 мая гр. Ж. сообщил о том, что во дворе одного из домов по ул. 40 лет Октября неизвестные повредили резину на колесах автомобиля. Проводится проверка.

В этот же день поступило сообщение от фельдшера «скорой» о том, что в это отделение больницы за медпомощью обратилась гр. М., 1955 г.р., с диагнозом: химический ожог глаз, шеи и лица. Как выяснилось, женщина приехала к бывшему зятю, чтобы забрать какие-то вещи, между ними возник конфликт, в ходе которого в ответ на ее действия мужчиной был применен газовый баллончик. Проводится проверка.

27 мая из магазина «Монетка» сообщили о мелком хищении. Гр. 1979 г.р. украл отсюда кусок колбасы стоимостью 119 руб. 90 коп., за что и привлечен к административной ответственности.

По информации штаба отдела полиции № 31



ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 20 по 26 мая выявлено 293 нарушения правил дорожного движения, среди них 6 случаев вождения автомобилей в состоянии опьянения. Виновные привлечены к ответственности. Зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба.

22 мая в 08:50 на перекрестке Победы – Юбилейная водитель автомобиля «Тойота Камри» не выдержал безопасную дистанцию допереди идущего ТС и совершил столкновение с «ВАЗ 2109».

23 мая в 10:40 на КПП № 8 водитель «ВАЗ-2115» совершил столкновение с «Шевроле Лачетти».

25 мая в 15:40 на КПП № 8 водитель «ВАЗ-2110» столкнулся с «Мицубиси Лансер».

25 мая в 01:40 на автодороге поселка Горного, в районе перекрестка, откуда идет дорога в сады 42 квартала, водитель «Рено Дастер», двигаясь в сторону поселка Горный, выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с «Фольксваген Поинтер», которым управляла девушка (1990 г.р., водительский стаж 1 год). Установлено, что водитель «Рено Дастер» (1981 г.р., водительский стаж 3 года), находился в состоянии алкогольного опьянения. Пассажиры «Рено Дастер» в результате ДТП доставлены в приемный покой ЦМСЧ-91 с ушибами грудной клетки.



25.05, участок автодороги Лесной - Горный

Водитель «Фольксвагена» получила травмы, несовместимые с жизнью.

За пять месяцев этого года выявлено и привлечено к ответственности 89 водителей, управляющих ТС в состоянии опьянения. За такое деяние водители привлекаются к ответственности по ст.12.8, 12.26 КоАП РФ. Наказание – лишение в/у и штраф 30 тыс. рублей, но любой из этих водителей является потенциальной смертельной угрозой на дороге любому участнику дорожного движения.

И. ЖУЖОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

г. Нижняя Тура

С 19 по 25 мая выявлено 382 нарушения правил дорожного движения.

21 – совершено пешеходами, 86 – превышение скорости, 64 водителя не были пристегнуты ремнем безопасности, 8 водителей перевозили детей до 12 лет без детского удерживающего устройства, 7 водителей не имели права на управление ТС, 5 находились в состоянии опьянения, 3 водителя, кроме того, что находились в состоянии опьянения, еще и не имели права на управление ТС. 18 водителей привлечены к административной ответственности за неуплату административного штрафа в срок. Произошло 13 ДТП без пострадавших.

Уважаемые граждане! Обращаем ваше внимание, что квитанцию об уплате штрафа следует предъявить по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Береговая, 21, кабинет № 2 или направить почтой по адресу: 624221, г. Нижняя Тура, ул. Декабристов, 26.

За текущий период произошло 13 ДТП без пострадавших.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»

• Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

29 мая, четверг. Вознесение Господне. 8:00 – Литургия. 30 мая, пятница. 15:00 – Великая вечерня. Утренняя. Исповедь. 31 мая, суббота. Память святых отцов семи Вселенских соборов. 8:00 – Литургия. 10:30 – Молебен. 11:00 – Панихида. Отпевание. 12:00 – Крещение. 15:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 1 июня, воскресенье. 7-я неделя по Пасхе, святых отцов 1 Вселенского собора. 8:00 – Литургия. 11:00 – Молебен. 2 июня, понедельник. 9:00 – Молебен Симеону Верхотурскому. 3 июня, вторник. 9:00 – Молебен Божией Матери пред иконой «Владимирская». 4 июня, среда. 9:00 – Молебен «Петру и Февронии» (о благополучии в семье). 5 июня, четверг. 9:00 – Молебен Иоанну Предтече.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 3-96-33)

29 мая, четверг. Вознесение Господне. 7:30 – автобус от ангара (ул. Мира). 8:00 – Часы. Божественная Литургия. Молебен. 1 июня, воскресенье. 7:30 – автобус от ангара (ул. Мира). 8:00 – Часы. Божественная Литургия. 12:30 – Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 – Крещение.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА

МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

29 мая, четверг. Вознесение Господне. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. 30 мая, пятница. 16:00 – Вечерня. Исповедь. 31 мая, суббота. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. Панихида. 15:00 – Вечерня. Исповедь. 1 июня, воскресенье. 8:00 – Часы. Литургия. Требы. 3 июня, вторник. 9:00 – Молебен. Акафист. 4 июня, среда. 16:00 – Акафист Пресвятой Богородице. 5 июня, четверг. 16:00 – Акафист Иоанну Тобольскому.

О ПОГОДЕ в регионе

30 мая	+14°C, +5°C	северный	1–3 м/с
31 мая	+18°C, +6°C	северный	1–3 м/с
1 июня	+21°C, +9°C	юго-западный	1–3 м/с
2 июня	+24°C, +13°C	юго-западный	3–5 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй – ночная)

Геоманнитная обстановка

Небольшие возмущения

Неблагоприятные дни

30 мая, пятница (пик с 21 до 23 часов)

Возможны болезни пищеварительной и дыхательной систем.

1 июня, воскресенье (пик с 12 до 14 часов)

Возможны болезни поджелудочной железы, печени, желчного пузыря, молочных желез.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов